CITY OF PATASKALA, OHIO

City of Pataskala Administrative Offices www.cityofpataskalaohio.gov



621 West Broad Street Suite 2B Pataskala, Ohio 43062 Telephone: 740-927-2021 Fax: 740-927-0228

PUBLIC NOTICE

RESOLUTION 2018-022 A resolution authorizing the final agreement for the Taylor Road Trail Project (ODOT PROJECT ID 96684) and directing the payment of the city's cost share of \$150,040 to the Ohio Department of Transportation.

Passed May 7, 2018

RESOLUTION 2018-024 A resolution authorizing and directing the City Administrator to enter into and execute an operating lease agreement with Konica Minolta Business Systems and Konica Minolta Premier Finance for the acquisition of a multifunction copier and associated maintenance agreement for the finance office.

Passed May 7, 2018

RESOLUTION 2018-025 A resolution authorizing and directing the City Administrator to execute a modification of lease agreement with the Central Ohio Technical College (COTC). Passed May 7, 2018

RESOLUTION 2018-026 A resolution authorizing participation in the ODOT Winter Contract (018-19) for road salt.

Passed May 7, 2018

RESOLUTION 2018-027 A resolution authorizing and directing the City Administrator to enter into a contract with Strand Associates, Inc. For the engineering design services of the Graham Road Stormwater Improvements Project.

Passed May 7, 2018

Kathy M. Hoskinson Clerk of Council